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KoMnneKkcHbIe Yncna: OCHOBHbIe CBeAeHUSA

KoMnneKcHble Yncna HyXHbl Ans peLleHnst ypaBHEHNS
x’+1=0 = x=+V-1.
Onpenenenune: j = v —1.
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KoMnneKkcHbIe Yncna: OCHOBHbIe CBeAeHUSA

KoMmneKcHble Yncna Hy»xHbl Ans peLleHnst YpaBHEHNS
x’4+1=0 = x=+v-1.

Onpenenenune: j = v —1.

Anrebpanyeckast 3anucb KOMMNeKcHoro ynucna z € C

Z=x+]y, x,y € R
Re{z} = x — onepaTop nony4eHns 4eNCTBUTENbHON YacTN KOMMNIIEKCHOrO Yucna.

Im{z} = y — onepatop nony4yeHnss MHUMO YaCTWU KOMMMEKCHOIO Yncna.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



KoMnneKkcHbIe Yncna: OCHOBHbIe CBeAeHUSA

KoMnneKcHble Yncna HyXHbl Ans peLleHnst ypaBHEHNS
x’+1=0 = x=+V-1.
Onpenenenune: j = v —1.

Anrebpanyeckas 3anncb KOMMNEKCHoro yucna z € C

z=x+]y, X,y €ER
Re{z} = x — onepaTop nony4eHns 4eNCTBUTENbHON YacTN KOMMNIIEKCHOrO Yucna.

Im{z} = y — onepatop nony4yeHnss MHUMO YaCTWU KOMMMEKCHOIO Yncna.

[pumep Ha MATLAB

>> z =1 + 3*17

Zz = 1.0000 + 3.00001
>> X = real(z)

X =1

>> y = imag(z)

y = 3

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



KoMnneKkcHbIe Yncna: OCHOBHbIe CBeAeHUSA

KomnnekcHoe conpsxeHue
Z* = X — jy Ha3blBAETCA KOMNJIEKCHO CONPSIXEHHbIM Yncny z = x + jy.
[TonsdpHble KoopAnHAaTHI
z =rel?
r = |z| = /x% + y2% — Moaynb KOMMI. YMCNa;
(p = arg z — apryMeHT KOMMNJIEKCHOro Yu1cna.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



KoMnneKkcHbIe Yncna: OCHOBHbIe CBeAeHUSA

KomnnekcHoe conpsxeHue
Z" = X — Jy Ha3blBAeTCA KOMNJIEKCHO CONPSIKEHHbIM Yicny z = x + jy.

[TonsdpHble KoopAnHAaTHI [TponsBeneHve z - z*
7 = rejQD AR Z* — 'rejcp . re_jcp p—
— el — 2
r = |z| = \/x% + y2 — MoAynb KOMN. 4ncra; =r-=|z]* =
— A2 2
@ = argz — aprymMeHT KOMMMEKCHOro Yu1cna. =Xty

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



KoMnneKkcHbIe Yncna: OCHOBHbIe CBeAeHUSA

KomnnekcHoe conpsxeHue
Z" = X — Jy Ha3blBAeTCA KOMNJIEKCHO CONPSIKEHHbIM Yicny z = x + jy.

[TonsdpHble KoopAnHAaTHI [TponsBeneHve z - z*
7 = rejQD AR Z* — 'rejcp . re_jcp p—
e el 2
r = |z| = \/x% + y2 — MoAynb KOMN. 4ncra; =r-=|z]* =
— A2 2
@ = argz — aprymMeHT KOMMMEKCHOro Yu1cna. =Xty
AT Mpumep Ha MATLAB

>> z = 2 + 3*%17

>> r = abs(z) % moaynb KoMmn. 4ucna
r=3.1623

>> phi = angle(z) % aprymeHT KoMmn. 4ucna
> phi = 1.2490

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



MEVICTBMH Ha4 KOMIMJIeKCHbIMU YACITdAMW

[lycTb oaHbl z; = x1 + jy, Nz, = X5 + Y5
Cymma
Z1+ 2z, = (g +x3) +j(y1 + ¥2)
[Tpon3BeneHue
Zy X Zy = (1% — y1Y2) + j(xX1Y2 + X2¥1)
[lenenve (z, # 0)
Zy  Z1Z; X Xp+Y1Ya | XoY1— X1Y2

—_— |
— 2 = 2 2 T J 2 2
Zy;  |z5| X; Y5 X5 + Y5

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



dopmyna Iunepa

e/? = cosg + jsing

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.




CtpykTypa cuctembl Ha ocHoBe LIOC

YaLue Bcero UuudpoBblie cucTeMbl 06pabaTbiBatoT CUrHanbl, NOCTYNatLLME U3 pe-
aInbHOro Mmpa.
x(n) = x(t)|t=nr-

x(n) yin)

Mpoueccop uudposom (1)
0bpaboTku curHanos LIATT

O_5 anm

ALl — aHanoro-ungpoBon npeobpa3oBaTernb;
LIATT — undpo-aHanorosbin npeobpas3oBaTens.

[Tpeamet ancumnnuubl LIOC

1) InckpeTHble curHansl;
2) [IncKpeTHble CUCTEMBI.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



OnpeaeneHne QUCKPETHOrO CMrHana

HuckpemHbIl cu2Han — 310 PYHKUMS LIeNOYMCNEHHOro apryMeHTa n € Z.
CurHan He onpedenieH B HeLENble MOMEHTbI BPEMEHM N

0 5 10 15 20 25 30
Homep omcuema, n

[Tprmep AUCKPEeTHOro curHana

MHorpga x(n) 3anucbiBatoT B Buae Bektopa: X = [x(0) x(1) ...x(N — 1)]*.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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[IMcKpeTU3aLma curHana

[INCKpEeTHblE CUrHanMbl YacTo BO3HMKAKT MpW  AUCKPeTM3auuuM aHanoroBbIX
CUrHanoB.
CurHan x,(t), KOTOpbIM Ouckpeautupyetca ¢ 4actoton fo = 1/T (war
auckpeTtusauum T) OTCHETOB B CeKyHAY Npon3BoauT curHan x(n):

x(n) = x,(nT)
nT — duckpemHoe epeMsi, a n — AUCKPemHoe HOPMUPOBAHHOE 8peMS.

YacTtoTta ancketusauum 8 Ny

1.25 — = = HenpepbIBHbIA CUrHan
—® [JUCKPEeTU3NPOBaHHbLIN CUTHAT

S R O Y
o R

0 1 2 3 4 5 6 7
f, CEeKyHObI

?

RN N ) S
TP PR YP

AMNNUTYOa
o
N
(&)

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



Knaccudmkauma curHanos

1) AHanoroBbIX curHan (HenpepbIBHaA
amnnuTyga v Bpems)

ay,

x,(t) ER,t € R R R AT e

t

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 13



Knaccudmkauma curHanos

1) AHanoroBbIX curHan (HenpepbIBHaA
amnnuTyga v Bpems)

A,

x,(t) ER,t € R R

2) KBaHTOBaHHbIN CUrHan (OMcKpeTHas ﬁ

amnnuTyda, HenpepbiBHOE BpeMmsi) 2 |
XK(t) E Z ) t E ]R- _.0 O.‘1 O.IZ 0.‘3 0.4 Oé5 0.6 0.7 0.8 0.9

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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Knaccudmkauma curHanos

1) AHanoroBbIX curHan (HenpepbIBHaA
amnnuTyga v Bpems)

x,(t) ER,t €R.

2) KBaHTOBaHHbIW CUrHaN (OMCKpeTHas
amnnuTyaa, HenpepbIBHOE Bpems)

x.(t) EZ,t €R.

3) OncKpeTHbIN curHan (HenpepbIBHas
amnnuTyaa, AUCKPETHOE BPEMS)

x,(n) ER, n€Z

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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Knaccudmkauma curHanos

1) AHanoroBbIX curHan (HenpepbIBHaA
amnnuTyga v Bpems)

x,(t) ER,t €R.

2) KBaHTOBaHHbIW CUrHaN (OMCKpeTHas
amnnuTyaa, HenpepbIBHOE Bpems)

x.(t) EZ,t €R.

3) OncKpeTHbIN curHan (HenpepbIBHas
amnnuTyaa, AUCKPETHOE BPEMS)

x,(n) ER, n€Z

4) LlncppoBou curHan (QuckpetHas am-
nnuTyaa, QUCKPETHOE BPeMS)

x,(n) EZ,n €L

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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Tunbl AUCKPETHbIX CUTHAJIOB

Anepuoanyeckne curHanbl
x(n) — Npon3BonbHAs KOMMEKCHaa nocneaosaTesis 0ECKOHEYHOW ASIMHbI.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 17



Tunbl AUCKPETHbIX CUTHAJIOB

Anepuoanyeckue curHanbl

x(n) — Npon3BonbHAs KOMMEKCHaa nocneaosaTesis 0ECKOHEYHOW ASIMHbI.
[Tepnognyeckune curHansl

x(n) =x(n+ kN), k € Z.
3HaK Tunbaa (~) yKa3bIBaeT Ha Hanu4ue B curHane nepuoanyHoCTy.

@ @ @

5. -@TTT o??ﬂ OprTT o
: lléé ll$é lléé

-5- 1 0I 1 0 1 Io

-15 -10 -5 0 S 10 15
Homep omcuema, n
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Tunbl AUCKPETHbIX CUTHAJIOB

Anepuoanyeckne curHanbl
x(n) — Npon3BonbHAs KOMMEKCHaa nocneaosaTesis 0ECKOHEYHOW ASIMHbI.
[Tepnognyeckune curHansl

x(n) =x(n+ kN), k € Z.
[lony4yeHne 6€CKOHEYHOro CUrHana u3 KOHeYyHoro
x(n), n=0,1,...,N.
[lonycTnm, 4TO €CTb KOHEeYHbI Habop O0TCYeTOB X (n). Kakum 0bpasoM MOXHO [0-

onpenenuTs curHan x(n) pnan € (—o,0) U (N + 1, +0)?

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 19



Tunbl AUCKPETHbIX CUTHAJIOB

Anepuoanyeckne curHanbl
x(n) — Npon3BonbHAs KOMMEKCHaa nocneaosaTesls 0ECKOHEYHOW ASINHbI.
[Tepnognyeckune curHansl

x(n) =x(n+ kN), k € Z.
[lony4yeHne 6€CKOHEYHOro CUrHana u3 KOHeYyHoro
x(n), n=0,1,...,N.

[Tepnognyecku NpoaomKEHHbIE CUrHarbI
x(n) =x(n modN), néE€EeZ.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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Tunbl AUCKPETHbIX CUTHAJIOB

Anepuoanyeckne curHanbl
x(n) — Npon3BonbHAs KOMMEKCHaa nocneaosaTesis 0ECKOHEYHOW ASIMHbI.
[Tepnognyeckune curHansl

x(n) =x(n+ kN), k € Z.
[lony4yeHne 6€CKOHEYHOro CUrHana u3 KOHeYyHoro
x(n), n=0,1,...,N.

[Tepnognyecku NpoaomKEHHbIE CUrHarbI
x(n) =x(n modN), néE€EeZ.
CurHanbl ¢ KOMNaKTHbIM HOCUTENEM

.y [x(n), 0<sn<N
x(n) = {O, MHaye

(Doonpenenexune HyNnsMn — zero expansion)

n € /.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 21



[lepuoanyeckue curHansol

CurHan x(n) aBnsieTcs nepuoduyecKuM ecnu
x(n) =x(n+ N), vn, N € N. (*)

OcHogHoU nepuod u 0CHo8Hasi Yacmoma

OcHosHOU nepuod (fundamental period) — HauMeHbllee 3HayeHne N
yaoBneTeopstoLLee ycnosuio (*). OcHoBHOM nepuo 0603Ha4aloT vepes N,.

OcHoeHass Yyacmoma (fundamental frequency) nepuoanyeckoro curHana

1 2T
fO :N_O HIIN W :N—O.

fo — U3MepseTCd B eAnHuLax nepuod/omeyem, a w, — paduaH/omeyem.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.



OnpeaeneHue nepuopa curHana

[lycTb x4 (n) — N{-NepuUoaNYECKUN CUTHan,
X, (n) — N,-nepnognyeckuin curHarn.

Mx cymma
x(n) = x,(n) + x5 (n) (1)
OyOeT Takke nepuoamnyeckon nocneaoBaTensHOCTLIO C NEPUOOOM:
N1N,

N = ,
HOA(Nl' NZ)

HO (N, N,) — HanbonbLwuit obwmmn genutens N; n N,.
BbipaxeHue (2) cnpaBeanneo Ang npou3BeaeHns OBYX NOCNeaoBaTeNbHOCTEN:

x(n) = x,(M)x,(n). (3)
OnHako, 0cHogHOU nepuod x(n) MOXET ObITb MeHbLLE N.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 23



EAMHWYHBIN CKaYOK

EOAWHWYHBLIN CKAvYOoK

1F QPO OO OO QOO QO O O

1, n=0, Eo05F

un) = {o ]

HMHAYE,

s 4 2 o0 2 4 6 8 10 12
Homep omcuema, n

KoMbuHaumsa eaMHUYHOrO cKayvka 1 ero cOBWHYTOW BEPCUM NMO3BONSIOT BblAENUTD

onpeneneHHbIV BpeMEHHOU MHTepBar.

Hanpumep u(n) — u(n — 10)

U(Tl)—U(Tl—l()) 1F PO OO OO OO

paBHseTCA 1 B MHTEpBAane T
0<n<9u0 B0 BCEX 00000 00000
OCTanbHbIX Cry4asx. 5 0 5 10 15

Homep omcuema, n

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 24



EQVHWYHBIM UMNYNbC

EAVHUYHBIN UMNyNbC

1} Q
. 1, n =20, §0-5'
5(n) = {O, n # 0;
o000 o000o!10000000000-

-6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
Homep omcuema, n

Csolicmea e0UHUYHO20 UMNyrbca

1: YMHOXeHuUe Ha eQUHUYHbIU UMNYIbC x(n)é(n —m) = x(m)6(n —m)
2: MpoceusaHue x(m) = ) 26 - k),
k=—o0
3: B3aumocesi3b Mexoy .
= 5(k),
5(n) uu(n) = 2, 509

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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npe.D,CTaBHEHVIe CUrHaJjia €eAMHNYHbIMU UMNYJ1bCAMM

[pumep. N300pa3nTb rpadpuk AUCKPETHOrO cUrHana
p(n) =26(n+3)+46(n—1) +86(n—2) + 38(n — 4).

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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npe.D,CTaBHEHVIe CUrHaJjia €eAMHNYHbIMU UMNYJ1bCAMM

[pumep. N300pa3nTb rpacpuk AMCKPETHOrO CUrHana
p(n) =26(n+3)+46(n—1) +86(n—2) + 38(n — 4).

-6 -4 -2 0 2 4 6 38

Homep omcuema, n

v Jltoboit ANCKPETHbIN CUrHaN MOXHO ONCATb Kak NUHENHY KOMOUHALIMIO CaBK-
HYTbIX U MacLTabMPOBaHHbIX EAMHUYHBIX MMMYITHCOB.

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 27



YObiBaKoLLasa 3KCMNOHEHTA

x(n) =a™uln), J|al<1 (4)

OKCNOHEHLMarbHblE NOCNea0BaTENbHOCTI «XOPOLO» cebs BeayT Ansl 3HAYEeHUN
napameTp a, KOTopble No Moaynto MeHbLle 1. B npotneBHOM cnyyae (|a| > 1) oHu
MMET HeCTabunbHOE noBedeHue (X dHeprust U MOLLIHOCTb DECKOHEYHO PacTyT).

YobiBawowan 3KCNOHeHTa

1F Q

05F

z(n)

@

®

.TTTT“’?“’?Q?

2 2 6 8 10 12

Homep omcuema, n

YbbiBatoLas akcrnoHeHTa (a = 0,8)

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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KoMnnekcHasa 3KCrnoHeHTa

x(n) =z,

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.

z = rel?,
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KoMnnekcHasa 3KCrnoHeHTa

x(n) =z, z = rel®,

Mcnonb3ays dhopmyny dunepa MoXHO NpeobpasoBaTh 3TO BblpaXKeHME:

x(n) =z" = ('rej“))n = r"e/®" = r"(cos wn + j sin wn).

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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KoMnnekcHasa 3KCrnoHeHTa

x(n) =z" = (rej‘“)n = r"e/®" = r"(cos wn + j sin wn).
[ToHsATE KOMMNMEKCHOW 3KCMOHEHTLI 0000LLaeT creayoLme 4-e Tmna QyHKLNNA;

1) KoHcTaHTHaa dyHKUUS
k=k1" (nmpuz = 1e/°)
2| =1

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 31



KoMnnekcHasa 3KCrnoHeHTa

x(n) =z" = (rej‘“)n = r"e/®" = r"(cos wn + j sin wn).

[ToHsATE KOMMNMEKCHOW 3KCMOHEHTLI 0000LLaeT creayoLme 4-e Tmna QyHKLNNA;

1) KoHcTaHTHas dyHKLS k=k1" (npnz = 1e/)
2) BellecTBeHHas 3KCMNOHEHTa
r  (upu z = re’?)
2] <1 z| > 1
4 I'. 3 ...
o.. 5L ..o.
2 H L ®
A
) {IITTTTTTTTT7??999 OW?TTTTTTTTTTTIII{
-10 -5 0 <) 10 10 <) 0 3} 10

n n

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.




KoMnnekcHasa 3KCrnoHeHTa

x(n) =z" = (rej‘“)n = r"e/®" = r"(cos wn + j sin wn).
[ToHsATE KOMMNMEKCHOW 3KCMOHEHTLI 0000LLaeT creayoLme 4-e Tmna QyHKLNNA;

1) KoHcTaHTHas qyHKLMS k=k1" (npnz = 1e/°)
2) BelluecTeeHHas akcrioHeHTa ™ (npu z = re’0)
3) CuHycoupa

cos wn = Re{e/®™} (mpu z = 1e’/?)

r o

Re{z"}

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r. 33



KoMnnekcHasa 3KCrnoHeHTa

x(n) =z" = (rej‘“)n = r"e/®" = r"(cos wn + j sin wn).

[ToHsATE KOMMNMEKCHOW 3KCMOHEHTLI 0000LLaeT creayoLme 4-e Tmna QyHKLNNA;

1) KoHcTaHTHas dyHKLS k=k1" (npnz = 1e’°)
2) BellectBeHHas akcrioHeHTa ™ (npu z = re’°)

3) CwuHyconpa cos wn = Re{e/®"} (npn z = 1e/?)
4) 3aTtyxatoLlas/sospacratollas cuHyconaa

r™ cos wn = Re{re/®"} (mpuz = re’?)

1zl <1

. 2> 1 e
%‘”I T‘m"TTT’m&""“ %0"”"6L£"TTT,‘M‘T L

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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KomnnekcHasa aKcnoHeHTa (npumMepbl)

4 2] <1 ) 2| =1 2| > 1
e ' d
®

e i e

12| <1 1 |z| =1 |z| > 1
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Pa3nuyHble NposiBreHna KOMNNEKCHbIX 3KCMOHEHT z™ n Re{z"}
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[1pAMOYronbHbIM UMNYILC

1, |t] < 0.5

x(t) = rect(t) = {0, |t] > 0.5

1 o5 — MpsiMoy2011bHbLIU UMNYNLC

0.75 =

rect(t)

0.5 -
0.25 -

—025 - I I I | I I I I ] I | I ] I I | | L] L} ] I L | L} |

-1.5 -1 -0.5 0 0.5

BI'YUP, kacpegpa IBC, npoceccop Bawkesny M.U.,16 centsbps 2024 r.
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Sinc-pyHKUMA

[pn U3y4eHnn TeopuM CUrHanoB YacTo UCMOMb3YeTCs PYHKLMA BUIA:

sin 1tt

x(t) = — = sinc(t).

B LIOC value Bcero nonb3ytoTcs creayrowen hopMon Sinc-pyHKLUUN:

() Sin wgn inc( )
x(n) = = sinc(wgn).
WoN X

Sinc-pyHKUUA

r o%0

ooy Lot OTT

0 5 10 15
Homep omcuema, n
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